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tanácsért.
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 Ecotile ESD
  telepítési útmutató

A csempék a hőmérséklet változásával 
tágulhatnak és összehúzódhatnak. A 
hőforrásnak* kitett csempefelületek tágulhat-
nak, ami a csempe felemelkedését okozhatja. 
Az ESD csempékkel és a hőtágulással 
kapcsolatos további tanácsadásért kérjük, 
forduljon hozzánk.

Hagyja, hogy a csempék 24 órán át a 
szobában akklimatizálódjanak. A minimális 
beépítési hőmérséklet 15 ºC. Ha kevés az idő, 
javasoljuk, hogy az akklimatizáció felgyorsítá-
sa érdekében ossza a csempéket kisebb 
halmokra (a 2. lépésnél látható módon).

MEGJEGYZÉS 
Nem tudjuk teljesíteni a garanciális feltétele-
inket az olyan telepítések esetében, amelyek 
az ajánlott hőmérséklettartományon (15ºC és 
30ºC között) kívüli hőmérsékleten történtek.

Ha a beépítésre 15ºC alatti hőmérsékleten 
kerül sor, gondoskodjon arról, hogy a 
burkolólapok akklimatizálódjanak a helyiség 
környezeti hőmérsékletéhez, és hagyjon 
nagyobb tágulási hézagot (az ajánlott 5 
mm-nél) a burkolólapok és bármely rögzített
pont között.

MEGJEGYZÉS 
Kérjük, tekintse meg az Ecotile hőmérsékletre 
vonatkozó irányelveit a padlófűtés fölé és 
olyan helyiségekbe történő telepítéshez, ahol 
a hőmérséklet 15ºC alatt lesz.

A gyártási módszer következtében a lapon a 
fröccsöntés helyén (középen) és a lap széle 
körül felületi nyomok láthatók. 

Kérjük, ellenőrizze a csempéket a beépítés 
előtt. Ha a jelek elfogadhatatlanok, ne 
folytassa a beépítést, mivel nem vállalunk 
felelősséget a cseréért vagy az áruk költségé-
nek visszatérítéséért, miután 10 m² vagy 
annál nagyobb terület került beépítésre.

Az Ecotile ESD lapok acélszálakat tartalmaz-
nak, amelyek láthatóak lehetnek a lap 
felületén.

A szálak miatt ESD csempéink kissé nagyob-
bak, mint a standard Ecotile termékcsalád, 
ezért az ESD csempéket nem lehet a standard 
Ecotile csempékhez csatlakoztatni.

A nehéz járműveket ritkán használják az ESD 
területeken, de ha mégis tervezi a használatukat, 
kérjük, olvassa el az alábbi információkat:

Egyes járműkialakítások problémát jelentenek az 
Ecotile számára, például a kis kerekekkel 
rendelkező nehéz teherautók vagy a meghajtó 
kerék fölött elhelyezett akkumulátorral rendelke-
ző elektromos teherautók. Nyomatékosan 
javasoljuk, hogy tesztelje a csempéket ilyen 
típusú járművekkel, vagy vegye fel velünk a 
kapcsolatot, ha bármilyen aggálya van.

Gumiabroncsoktól származó
szennyeződések

Lehetséges, hogy a gumiabroncsok és a kerekek 
elszínezik az Ecotile-t. Ezt az egyes gumikban 
használt antioxidáns és a vinilben használt 
lágyítószer közötti kémiai reakció okozza. Kérjük, 
további információért forduljon hozzánk.

Közvetlen napfény / szélsőséges hőmérséklet, 
például déli fekvésű redőnyök és tetőablakok, 
sütők, kemencék, katalizátorok.

1.lépés Söpörje vagy porszívózza fel a
padlót, hogy eltávolítsa a laza akadályo-
kat. Távolítsa el a padló magas pontjait,
és töltse ki a lyukakat megfelelő
padlójavító anyaggal.

2.lépés Ossza a raklapot több halomra,
és helyezze el őket a területen.
Így gyorsabban akklimatizálódnak, és a
telepítés során könnyebben hozzáférhe-
tők lesznek.
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Tisztítás és karbantartás

1 x 750 ml-es flakon Clean & Strip Heavy Duty padlótisztítószer
1 x 750 ml-es palack matt padlótömítő
1 x 750 ml-es flakon R1000 padlótisztító a mindennapi tisztításhoz
1 x Padmaster kék paddal és a fehér mikroszálas paddal való használathoz
1 x Heavy Duty zöld tisztító pad a Clean & Strip tisztítószerrel való használatra
1 x Bútorcsúsztató párna

A tisztító készletekkel és ragasztókkal kapcsolatos további információkért forduljon hozzánk.

Hagyjon tágulási hézagot (legalább 5 mm) a lapok és bármely rögzített pont között

Az optimális ESD teljesítmény biztosítása érdekében javasoljuk, hogy a padlót közvetlenül a telepítés után tisztítsa meg

1. lépés Rendkívül fontos, hogy a
csempék a beépítés során négyzet
alakban maradjanak. Minden helyiségnek
más a kiindulási pontja. Ha teheti,
határozzon meg egy egyenes falat vagy
peremet, ahonnan kiindulva dolgozhat.
Ragasszon egy egyenes kréta- vagy
lézervonalat 1-1,5 m-re a faltól.

2. lépés: Az alábbi ábra alapján fektesse
le a földelőszalagot a piros vonalaknak
megfelelően. A szalagot 500 mm-enként
kell lefektetni egy irányban, és a lapok
közepe alatt kell futnia. A szalagot
függőlegesen is el kell helyezni 3 méteren-
ként. Minden lapnak érintenie kell a
földelőszalagot.

3. lépés Kezdje el a lapok egymáshoz
illesztését, létrehozva egy sor Ecotile lapot
az egyenes vonal mentén. Óvatosan állítsa
be a sor helyzetét a vonal mentén,
figyelembe véve a kétoldali vágásokat.

4. lépés: Adjon hozzá két további sort, és
keverje meg a lapokat, biztosítva, hogy a
lehető legegyenesebben és a kréta/lézer
vonalával egy vonalban legyenek.

6. lépés Folytassa a piramis építését, és
minden sor végére tegyen egy teljes
méretű lapkát, amíg a szoba be nem
fedett.

Amikor már nem tud több teljes méretű csempét 
lerakni, vágja ki a maradék csempéket az alábbi 
vágási utasításaink segítségével.

7. lépés: Illessze a földelő csempéket a
szoba szélének közelében, és csatlakoz-
tassa a földelő kábelt és a dugót a
konnektorhoz.

Minden 60-80 m²-en egy földelő csempét 
kell felszerelni.

5. lépés Folytassa a lapok piramist alkotó
hozzáadását (lásd a fenti számozási
rendszert).

A vágáshoz fordítson meg egy csempét, és 
helyezze egy már beépített csempe 
tetejére. Nyomja a falhoz vagy a tárgyhoz 
az alábbi ábrán látható módon.

Minden csempe minden sarkában van egy 
kis négyzet alakú jelölő. Ennek a jelölőnek 
a szélét használva útmutatóként, jelölje 
meg a vágandó csempét egy tollal. 
Ugyanígy járjon el mindkét oldalon.

Egy fém vonalzóval kösse össze a két 
jelet, hogy vágási vonalat hozzon létre. 
Vágja a csempét az Ön által választott 
módszerrel.

Amikor a csempét megfordítja, a csempe 
és a fal között 5 mm-es résnek kell 
maradnia.

Folytassa ezt addig, amíg a fennmaradó 
vágásokat be nem fejezi.

Javasoljuk, hogy a széleket tömítéssel 
és/vagy szegélylécekkel fejezze be.

Ha bármilyen aggálya van a padló felszerelésével kapcsolatban, itt léphet kapcsolatba velünk:
+36-70/424-8985 / info@csuszasgatloszalag.hu

Ne erőltesse a lapokat - ha nem illeszkednek egymáshoz könnyen, valami nincs rendben

Alulvágott fa ajtókorlátok, és csúsztassa alá a csempéket

Használjon rámpákat a helyiségbe való biztonságos átmenet megteremtéséhez

Ragassza be a csempéket, ha közvetlen napfénynek vannak kitéve (lásd az 1. oldalt - Hőtágulás).

Porszívózza vagy söpörje rendszeresen a padlót. Használjon forgó súrolószivacsot 
vagy lapos fejű felmosórongyot. A Dr Schutz céggel együttműködve egy átfogó és 
professzionális padlótisztító csomagot állítottunk össze, hogy a lehető legtöbbet 
hozhassa ki új padlójából.


